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Devoir surveillé de Mathématiques
PREMIERE S
2 h
Les calculatrices sont autorisées
Vous apporterez le plus grand soin sur vos copies.
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	Vous répondrez sur votre feuille avec le numero de la question et vous écrirez votre proposition
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  Exercice 5
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Bon courage
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Exercice 1
1. Résoudre I'équation :

112”4 167 =9 = 10z + 8.
2. Résoudre les inéquations suivantes
3z 52% 418z +13
<5, HETEE >0
W < Y gy 20
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Exercice 2 QCM 3 points
Pour chaque question, donner sans justifier a ou les bonne(s) réponse(s).
Le plan est muni d'un repére

1. La droite d d'équation cartésienne : 2 — 3y + 1= 0 a pour vecteur directeur :

-3 L[ 3 L (2
) @ (_;) b) i@ (}2) o @ (g) a) i (_3)
2. Les droites d; et d, d’équations respectives 2r + 3y — 7 =0 et =5z + 8y + 2 = 0 sont

a) sécantes b) paralléles ¢) confondues

1
3. On considére les points A (1 ; —5) et B(=2; 0). La droite (AB) est paralléle a la droite

d'équation :

a) 6r+y+1=0 b) 3y—1=2z Q) 3y+2=0

2
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Exercice 3
ABCD est un parallélogramme. Les points P et Q sont définis par :

o Y )

1. Faire une figure
2. Exprimer chacun des vecteurs QB et QC en fonction des vecteurs AB et AD.
3. En deduire que les points C, P et Q sont alignés.
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Exercice 4 6,5 points
Dans le plan muni d'un repére, on considére les points A(=4: 1), B(1;=1), C(=2:2) et D(=3:3).
On note I le milieu du segment [AB] et G le point tel que CG lTC. Le but de cet exercice
est de démontrer que les droites (AD), (CI) et (BG) sont concourantes.

1. Faire une figure que I'on complétera tout au long de 'exercice.

2. Justifier que les points B, C et D sont alignés.

3. a) Démontrer que la droite (IC) a pour équation cartésienne 4z +y +6 = 0.

b) Déterminer une équation cartésienne de (AD)

<) Justifier que les droites (AD) et (CI) sont sécantes en un point K dont on détermi-
nera les coordonnées.

4. Montrer alors que les droites (AD), (CT) et (BG) sont concourantes
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Un massif fleuri, rectangulaire, a une super-
ficie de 612 m2. On trace tout autour (a I'exté-
rieur) une allée en gravier de 1,50 m de large.
Laire de cette allée est de 165 m?.

Quelles sont les dimensions du  massif?
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